



**Kiegészítő melléklet
a Veszprém Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2020.
évi beszámolójához**

Veszprém, 2021. május 21.



A Veszprém Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2020. évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolója szöveges kiegészítése

I. Az Alapítvány bemutatása

Az Alapítvány 1991. december 20-án alakult 150 e Ft induló tőkével.

Alapító: Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése.

Az alapítvány legfőbb döntést hozó és képviselő szerve: kuratórium
Ügyintéző szerve: Veszprém Megyei Vállalkozási Központ

Az Alapítvány képviselője, a kuratórium elnöke: Szekfü Tibor (8000 Székesfehérvár, József A. u. 27. 9.em.25.)

Az Alapítvány székhelye:	8200 Veszprém, Kossuth L. u. 10. fsz. 12.
Veszprémi Törvényszék:	Pk. 60.048/1992/4. Nyt.szám: 19-01-0000335.
Adószám:	19265197-2-19
KSH:	19265197-9499-569-19
Közhasznúsági fokozat:	Közhasznú szervezet
E-mail:	info@veszprem-hvk.hu
Honlap:	www.veszprem-hvk.hu

Az Alapítvány célja Veszprém megye vállalkozóinak támogatása, vállalkozásaik alapítása, fejlesztése érdekében, s ezáltal a megye gazdasági erejének növelése.

II. A beszámoló összefoglalása

Beszámolóunkat a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, valamint a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 479/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet alapján készítettük el, figyelemmel a Civil szervezetek működéséről szóló 2011. évi CLXXV. tv. előírásaira. A beszámoló a vonatkozó jogszabályok alapján közzétételre kerül az Országos Bírósági Hivatalnak elektronikus úton történő megküldéssel.

Az Alapítvány fő tevékenysége a vállalkozások részére mikrohitel nyújtása, információszolgáltatás, szaktanácsadás, illetve az ezzel összefüggő koordináció. Kedvezményes vállalkozói hitelekkel elősegíti a mikro- és kisvállalkozások számára a jobb finanszírozáshoz való hozzáférést, segíti vállalkozásuk infrastrukturális- és ingatlan beruházásait, technológiai fejlesztéseit, eszközbeszerzéseit és egyéb korszerűsítéseit. Ennek érdekében különböző mikrohitel programokat működtet. 2020. évben a hitelezés kizárólag saját tulajdonú forrásból történt, összesen 74,4 millió forint összegben 13 szerződés alapján. Emellett a meglévő

hitelportfolió kezelését, monitoring tevékenységét végeztük az év során. A portfólió a saját forrásból kihelyezett hiteleknek köszönhetően növekedett az év során. Az idegen (GOP4) forrásból kihelyezett hitelek állománya minimálisra csökkent, teljes mértékben rövid lejáratú követelés, nagy része minősített, problémás. Ebben az állományban a követeléskezelés hatékonyabb működése a tárgyév során is érzékelhető volt, várható hitelezési veszteségünk tovább csökkent. A folyamatos működéshez szükséges likvid eszközök rendelkezésre álltak az év során, fizetési nehézségeink nem keletkeztek, szállítói, költségvetési és egyéb fizetési kötelezettségeinknek rendben, határidőben eleget tettünk.

III. Az eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések.

A 2020. évi gazdálkodás eredménye összességében 5.932 ezer forint. Tárgyévi bevételeink összességében 28.153 ezer Ft-ot tesznek ki, teljes egészében közhasznú, cél szerinti alaptevékenységből származnak. Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem végez. A bevétel közel fele pénzügyi műveletből, beváltott értékpapír hozamából származik. Ezen felül a közhasznú tevékenységünk bevételei között a különböző Mikrohitel alapok működtetéséből származó ügyleti- és késedelmi kamat bevételek, a hitelekhez kapcsolódó visszaírt értékvesztés, önkormányzati támogatás és csekély összegű egyéb bevételek kerültek elszámolásra. Az év során elszámolt ráfordításaink teljes összege 22.221 ezer Ft, mely teljes egészében a közhasznú tevékenység érdekében felmerült ráfordítás. Közhasznú tevékenységeink sorában a mikro- és kisvállalkozásoknak kínált kedvezményes hitelprogramok működtetését, követeléskezelését, illetve az ezekhez és más vállalkozói igényekhez kapcsolódó tanácsadási, ügyfélszolgálati tevékenységet finanszíroztuk. Anyagjellegű ráfordításaink sorában az irodahelyiség bérleti díja, fenntartási költségei, igénybevett számviteli, jogi és informatikai szolgáltatások díja, valamint banki költségek kerültek elszámolásra. A személyi jellegű ráfordítások összege 15.580 ezer forint, ebből a vezető tisztségviselők (kuratórium elnöke, alelnöke és felügyelő bizottság elnöke) elszámolt juttatásai és azok közterhei 9.384 ezer forintot tesznek ki. A tárgyévben eszközbeszerzés, beruházás aktiválás nem történt, az elszámolt értékcsökkenés összege az előző évihez képest jelentősen csökkent, 502 ezer forint. Egyéb ráfordításként kerekítési különbözet került elszámolásra. A pénzügyi műveletek ráfordítása teljes egészében a GOP4 források refinanszírozási díja, ami az idegen forrás visszafizetésével arányosan csökkent. Az Alapítványnak tárgyévi eredménye után társasági adó fizetési kötelezettsége nem keletkezett.

IV. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések.

Alapítványunk mérlegének főösszege az előző évivel közel azonos, tárgyévi összege 329.669 ezer Ft.

Eszközök összetétele és alakulása:

Az eszközök között a tárgyévi hitelfolyósítások miatt a befektetett eszközök javára történt átrendeződés. A befektetett pénzügyi eszközök állománya 45%-kal nőtt az előző évihez képest, tárgyévi záró állománya 79.778 ezer forint. Ez a tétel a kihelyezett pénzügyi eszközök éven túl esedékes részét tartalmazza, mely a kifutó programok miatt a tárgyévben már teljes

egészében a saját forrásból kihelyezett portfólió hosszú lejáratú része. Az immateriális javak és tárgyi eszközök állományában a tárgyévben az értékcsökkenés elszámolásán túl változás nem történt, záró nettó értékük a fordulónapon 1.083 ezer forint.

A követelések között a kihelyezett hitelek egy éven belül esedékes törlesztő-részletein kívül a bérelt iroda bérleti óvadékát mutattuk ki. Követeléseink együttes összege 67.249 ezer forint. Az értékpapírok között nyilvántartott letéti jegyek a tárgyév során beváltásra kerültek, így fordulónapon nem rendelkezünk értékpapír állománnyal.

Pénzeszközeink záró állománya 181.026 ezer forint, melyből a házipénztárban lévő készpénz 42.450 forint.

Az aktív időbeli elhatárolások között a 2020. évre járó, 2021-ban esedékes ügyleti- és késedelmi kamatok, egyéb díjak, valamint a 2020-ban kifizetett, 2021-et terhelő adatbázis előfizetési díjak szerepelnek. Ezek együttes összege 533 ezer forint.

Források összetétele és alakulása:

A saját tőke összege 257.074 ezer forint, az előző évhez képest a pozitív tárgyévi eredménnyel növekedett.

Kötelezettségeink összege az előző évi záró állományhoz képest kisebb mértékben csökkent, összesen 62.620 ezer forintot mutatunk ki kötelezettségként a beszámolóban, mely 100%-ban rövid lejáratú.

Hosszú lejáratú kötelezettségeink összege nullára csökkent, a GOP4 prioritás keretében, uniós és állami forrásból finanszírozott, kedvezményes hitelek kifutása okán.

Rövid lejáratú kötelezettségeink sorában a GOP refinanszírozási forrás éven belül esedékes 60.808 ezer forintos összegén túl a következő évre áthúzódó fizetési határidővel nyilvántartott szállítói számlák, a december hónapra járó nettó munkabér, valamint az év utolsó bevallási időszakában keletkezett adók, járulékok összege szerepel.

A Passzív időbeli elhatárolások értéke 9.975 ezer forint, melynek döntő hányada a még ki nem fizetett tiszteletdíjak és azok közterhei. Ezen kívül az elhatárolás összege tartalmazza a következő évben esedékes, de tárgyévet terhelő könyvvizsgálati és könyvelési díjat, bérleti díjat, valamint a Tapolca Város Önkormányzata által fordulónapig átutalt, de további éveket illető kamattámogatás összegét.

V. Egyéb kiegészítő információk

Az Alapítvány a tárgyévben 2 főt foglalkoztatott munkaviszonyban, emellett a vezető tisztségviselők is részesültek juttatásban.

Személyi jellegű ráfordításként összesen 15.580 ezer Ft került elszámolásra. Ebből az Alapítvány tisztségviselői részére kifizetett, valamint ki nem fizetett, de elhatárolt tiszteletdíj és járulékai 9.384 ezer forintot tesznek ki, ezen kívül más juttatásban nem részesültek.

A felügyelő bizottság elnökén kívül a bizottság tagjai juttatásban nem részesültek, részükre hitel, kölcsön, előleg nem került folyósításra.

A COVID-19 világjárvány miatt kihirdetett veszélyhelyzettel kapcsolatosan a következő intézkedéseket tettük az év során:

1. 2020. március 16-tól határozatlan ideig a személyes ügyfélfogadást felfüggesztettük, az ügyfelekkel elektronikus úton, telefonon, illetve e-mailen tartottuk a kapcsolatot.
2. Kollégáink részben otthonról dolgoztak, csak a legszükségesebb esetekben tartózkodtak az irodában, betartva az egészségügyi előírásokat.
3. A hitelbíráló zavartalanul működik, személyes érintkezés nélkül megoldható. Tekintettel arra, hogy a VMVA-nál már eddig is jól működött az online hiteligenylési rendszer, ezen a téren nem volt szükség lényeges változtatásokra. A személyes érintkezés ezekben az ügyletekben kizárólag a szerződéskötésre korlátozódott.
4. A Kormány 47/2020. (III. 18.) és 62/2020. (III. 24.) rendelete alapján a 2020. március 18-án fennálló mikrohitel szerződéseknél bevezettük a fizetési moratóriumot, erről tájékoztattuk az ügyfeleket. A fizetési moratórium időszaka: 2020. március 19-től 2020. december 31-ig tartott. Ezt azoknál az ügyfeleknél, akik igényelték, meghosszabbítottuk a rendeleteknek megfelelően 2021. június 30-ig.

Alapítványunknál a könyvvizsgálat kötelező, könyvvizsgálatot az Udvardy Audit Könyvvizsgáló Számviteli szolgáltató Kft, Matolcsiné Udvardy Márta (tagszáma:005203) végzi. A könyvvizsgáló a könyvvizsgálaton felül egyéb szolgáltatásért nem számított fel díjat.

Az Alapítvány tevékenységéből adódóan a környezet védelmét közvetlenül szolgáló tárgyi eszközökkel nem rendelkezik, környezetvédelemmel kapcsolatosan költséget nem számolt el.

A Veszprém Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 100 eFt törzsbetéttel résztulajdonosa a Veszprémi Regionális Innovációs Centrum Nonprofit Kft.-nek.

Az Alapítvány egyszerűsített éves beszámolója, közhasznúsági melléklete és kiegészítő szöveges beszámolója a Veszprém Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (8200 Veszprém, Kossuth Lajos u. 10. fsz. 12.) székhelyén és honlapján megtekinthető.

Készült: Székesfehérvár, 2021. május 21.



Szekfü Tibor
kuratóriumi elnök



Vonnák Péter
kuratóriumi alelnök